 






Αλγόριθμος Αφαίρεση

Εμφάνισε ‘Δώσε τον πρώτο αριθμό’

Διάβασε α

Εμφάνισε ‘Δώσε τον δεύτερο αριθμό’

Διάβασε β

γ(α –β

Εμφάνισε ‘το αποτέλεσμα της αφαίρεσης είναι’, γ

Τέλος Αφαίρεση



Εκτέλεση πράξεων


(()





Είσοδος δεδομένων (διάβασε)


Έξοδος (εμφάνισε)








Αρχή 


Τέλος





Έλεγχος συνθήκης





Σύμβολα Διαγράμματος Ροής





Αρχή





Εμφάνισε ‘Δώσε τον πρώτο αριθμό’ 





Διάβασε α





Εμφάνισε ‘Δώσε τον δεύτερο αριθμό’





Διάβασε β





γ(α –β








Εμφάνισε ‘το αποτέλεσμα της αφαίρεσης είναι’, γ








τέλος











Διάβασε β,B,υ





Ε((β+Β)*υ/2





Αρχή





Εμφάνισε Ε





Τέλος





Διατυπώστε την εκφώνηση του προβλήματος και κωδικοποιείστε το με τη χρήση εντολών 





Ε(0








